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YBaxaemas Jlrogmumna! Aranu3 moun 1o CyJIKOBUYY IPUMEHSETCS AJIs1 KOCBEHHOTO OIIpefeleHus
KaJIbIUs B KPOBU - B34Th MOUy Ha aHa/u3 y pebeHKa 3HaUUTEIbHO IPOIIe, YeM felaTh aHaIu3
KpOBU. B xome nccimemoBanusa cMemuBaloT 1mo 0,5 M Mouu 1 peakTuBa CyJIKOBHYA U 4epes
HEKOTOPOe BpeMS BU3Ya/IbHO OL€HMBAIOT CTEIIeHb [IOMYTHEHHUS OIY4YUBIIET0CsI pacTBopa:

o«

- OTCYTCTBHE IIOMYTHEHMUS,

e “+” - cmaboe MOMyTHEHUE,

e “++4” - yMepeHHOE [IOMyTHEHNE,

e “4++4+” - 3HAUUTENHHOE IOMYTHEHUE,

e “4++++" - PE3KO0 BEIpaXKEHHOE IOMYTHEHUE.

OTpunaTenbHbIM pe3yIbTaT TOBOPUT 00 OTCYTCTBUY KaJblKg B MOYe U MOXKET CBUAETEILCTBOBATh
0 paxute. O IOBHILLIEHHOM CONEPXKAHUU KaJIbLIUSA B MOYE CBUETENIbCTBYIOT “+++" U “++++"
CTEeIleHU TOMYTHEHUS U 3TO MOXKeT Ha0/MonaThCs, B YaCTHOCTH, IIPY ITePef03UPOBKe BUTaMUHa D.

Yoauu.



